

Кафедра обліку та аудиту



На підставі рішення Міністерства агропромислового комплексу України та згідно з наказом ректора університету з основної діяльності №01-08/62 від 27.08.1999 р. з метою підвищення якості навчального процесу на факультеті менеджменту створено кафедру

«Облік та аудит» шляхом відокремлення навчального навантаження і викладачів від кафедри економіки, бізнесу та маркетингу.

Сьогодні, кафедра обліку та аудиту є структурним підрозділом Навчально-наукового інституту бізнесу

і менеджменту ХНТУСГ імені Петра Василенка. З дня заснування до лютого 2014 р. кафедру очолював професор, доктор економічних наук, член-кореспондент НААН України Амбросов Володимир Якович, а наразі завідує доктор економічних наук, професор Маренич Тетяна Григорівна. Треба зазначити, що професорсько-викладацький склад кафедри обліку та аудиту налічує 2 доктори економічних наук, професори, 9 кандидатів економічних наук, доцентів, 2 старших викладача, 2 асистента.

Викладачі кафедри керують навчально-дослідною роботою студентів, виробничою практикою, написанням дипломних магістерських робіт. Кафедра є випусковою для фахівців з обліку та аудиту освітньо-кваліфікаційних рівнів «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр». Під керівництвом викладачів кафедри обліку та аудиту студенти університету беруть активну участь в міжнародних конференціях, конкурсах, олімпіадах, де посідають призові місця. Кафедра щорічно готує не менше 4 аспірантів за спеціальностями 08.00.04 – економіка та управління підприємства-

ми (за видами економічної діяльності). За 2000-2016 рр. під керівництвом викладачів кафедри підготовлено більше 20 кандидатів та 4 доктори економічних наук.

Щорічно викладачі кафедри обліку та аудиту публікують близько 15 підручників, монографій, навчальних посібників і не менше 50 статей у фахових виданнях. Науковці активно беруть участь у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях; щорічно кількість виступів на яких сягає близько 60. Під керівництвом викладачів та за результатами науково-практичних студентських конференцій публікується більше 60 тез доповідей та наукових статей студентства.

Наукові дослідження кафедри спрямовані на пошук шляхів зростання ефективності сільськогосподарського виробництва та підвищення конкурентоспроможності аграрної продукції і суб'єктів господарювання у сфері АПК. Наукові досягнення широко використовуються в сільськогосподарських підприємствах регіону за впровадження комплексної

програми інвестиційно-інноваційного розвитку агропромислового комплексу Харківської області у 2011-2015 роках та на період до 2020 року.

Доктори економічних наук Т.Г. Маренич, П.М. Майданевич та кандидат економічних наук А.І. Литвинов є членами спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій. Викладачі кафедри обліку та аудиту є членами редакційних колегій Вісника ХНТУСГ та інших фахових видань з економічних наук. Кафедра підтримує постійні творчі зв'язки з навчальними закладами США, Європи, країн Центральної та Східної Азії.

Кафедра обліку та аудиту тісно співпрацює з редакціями газети «Все про бухгалтерський облік», журналів «Бізнес», «Економіка АПК», «Агроінком» та ін. Спільно з ГО «Всеукраїнський бухгалтерський клуб» ВКК «Баланс-Клуб» регулярно проводяться практичні семінари для головних бухгалтерів підприємств і організацій.

Кафедра обліку та аудиту розробляє та надає пропозиції з удосконалення нормативної документації та економічних програм обласним та рес-

публіканським органам: Харківській державній адміністрації, Міністерству аграрної політики України, іншим установам.

Викладачі кафедри є членами Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України, пройшли курс підвищення кваліфікації за програмою Certified Agricultural Professional Accountant (CAPA) і є сертифікованими професійними бухгалтерами АПВ.

Випускники нашого університету, які здобули освітньо-кваліфікаційні рівні бакалавра, спеціаліста та магістра з обліку та аудиту, не тільки володіють глибокими знаннями та навичками, широким фаховим світоглядом, а й фактично не мають проблем із працевлаштуванням. Саме це є головним аргументом на користь високого професіоналізму професорсько-викладацького складу ХНТУСГ імені Петра Василенка.

*МАРЕНИЧ Тетяна,
д.е.н., професор, завідувач кафедри
обліку та аудиту,
НАКІСЬКО Олександр, к.е.н,
кафедри обліку та аудиту.*